
ステップアッププリント （ ）月（ ）日

２年 ⑪ 箱ひげ図(２)
（ ）年（ ）組（ ）番 氏名（ ）

問 Ａ中学校の２年生女子２７人とＢ中学校の２年生女子２７人が２０ｍシャトルラン

の記録をとった。図１は，それぞれの中学校の分布のようすを箱ひげ図に表したも

のである。また，図２は，Ｂ中学校のデータを小さい順に並べたものである。次の

(1)～(3)の各問いに答えなさい。

(1) Ａ中学校の四分位範囲を求めなさい。

（回）

(2) Ｂ中学校の第３四分位数を求めなさい。

（回）

(3) 上の２つの図１と図２から読みとれることとして，必ず正しいといえるものを

次のアからオの中からすべて選びなさい。

ア Ａ中学校とＢ中学校を比べると，Ｂ中学校の方が，四分位範囲が大きい。

イ Ａ中学校とＢ中学校のデータの範囲は等しい。

ウ どちらの中学校にも記録が５５回の生徒がいる。

エ Ａ中学校には記録が３９回以下の生徒が７人いる。

オ Ａ中学校の記録の平均値は４９回である。

Ａ中学校

Ｂ中学校

３０ ３９ ４９ ６１ ７８ （回）

図１

図２

２６，３４，３４，３７，３８，４０，４２，４２，４２，４４，４４，４４，４７，４７，

４７，４９，５１，５５，５６，５６，５６，５８，６１，６１，６２，６４，７４

（単位：回）
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２年 ⑪ 箱ひげ図(２)
（ ）年（ ）組（ ）番 氏名（ ）

問 Ａ中学校の２年生女子２７人とＢ中学校の２年生女子２７人が２０ｍシャトルラン

の記録をとった。図１は，それぞれの中学校の分布のようすを箱ひげ図に表したも

のである。また，図２は，Ｂ中学校のデータを小さい順に並べたものである。次の

(1)～(3)の各問いに答えなさい。

(1) Ａ中学校の四分位範囲を求めなさい。

第１四分位数…３９

第３四分位数…６１ ２２ （回）

よって，四分位範囲＝６１－３９

(2) Ｂ中学校の第３四分位数を求めなさい。

５６ （回）

(3) 上の２つの図１と図２から読みとれることとして，必ず正しいといえるものを

次のアからオの中からすべて選びなさい。

ア Ａ中学校とＢ中学校を比べると，Ｂ中学校の方が，四分位範囲が大きい。

イ Ａ中学校とＢ中学校のデータの範囲は等しい。

ウ どちらの中学校にも記録が５５回の生徒がいる。

エ Ａ中学校には記録が３９回以下の生徒が７人いる。

オ Ａ中学校の記録の平均値は４９回である。

イ，エ

Ａ中学校

Ｂ中学校

３０ ３９ ４９ ６１ ７８ （回）

図１

図２

２６，３４，３４，３７，３８，４０，４２，４２，４２，４４，４４，４４，４７，４７，

４７，４９，５１，５５，５６，５６，５６，５８，６１，６１，６２，６４，７４

（単位：回）第２四分位数

第３四分位数

小さい

Ｂ中学校には５５回の生徒

がいるが，Ａ中学校には必

ずいるとはいえない。

中央値が４９回


